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PRAVIDLÁ HRY č. 2026/3091 

 
 

Jackpot Age of the Gods Norse 
 
Prémiová hra Jackpot Age of the Gods Norse je nastavená v systéme ako medzinárodná prémiová hra 
v internetovom kasíne. Prémiovú hru obsahuje každá internetová hazardná hra v internetovom kasíne 
pripojená do prémiovej hry Jackpot Age of the Gods Norse. Medzinárodnou prémiovou hrou je prémiová 
hra, ktorá je súčasťou internetovej hazardnej hry a v ktorej sa jackpot vytvára nielen z časti stávok hráčov 
prevádzkovateľa internetovej hry, ale aj z časti stávok hráčov zahraničných prevádzkovateľov hazardných 
hier zapojených do medzinárodnej prémiovej hry Jackpot Age of the Gods Norse. Medzinárodná prémiová 
hra je súčasťou spoločnej jackpotovej siete. 
 
Medzinárodná prémiová hra Jackpot Age of the Gods Norse je prepojená s medzinárodnou prémiovou 
hrou Jackpot Ultimate, ktorej aktuálna hodnota aktívnej časti je zobrazená v poli ULTIMATE a spolu 
vytvárajú jeden spoločný systém prémiovej hry. Systém vytvárania prémiovej hry, prémiovej výhry a 
spôsob evidencie a vyplácania prémiovej výhry danej prémiovej hry sú upravené v samostatných 
pravidlách medzinárodnej prémiovej hry „Jackpot Ultimate“. 
 
Medzinárodná prémiová hra Jackpot Age of the Gods Norse sa skladá z dvoch úrovní: DAILY, EXTRA. 
Každá jedna úroveň sa skladá z dvoch častí - aktívnej (je viditeľná pre hráča a slúži na zhromažďovanie 
potenciálnej prémiovej výhry danej úrovne prémiovej hry) a skrytej (beží na pozadí prémiovej hry a slúži 
na vytváranie minimálnej počiatočnej hodnoty danej úrovne prémiovej hry po prémiovej výhre). 
 
Príspevok do prémiovej hry Jackpot Age of the Gods Norse 
Celkový príspevok do medzinárodnej prémiovej hry je 1,44 % z každej uskutočnenej stávky hráčov 
prevádzkovateľa všetkých internetových hier v internetovom kasíne zapojených do prémiovej hry, ale aj 
z časti stávok hráčov zahraničných prevádzkovateľov hazardných hier v internetovom kasíne zapojených 
do prémiovej hry. Príspevok do každej úrovne je prerozdelený nasledovne: 

- do aktívnej časti: DAILY 0,75 %, EXTRA 0,17 %, 
- do skrytej časti: DAILY 0,25 %, EXTRA 0,27 %. 

Aktuálne hodnoty daných aktívnych častí medzinárodnej prémiovej hry sa zobrazujú v poliach DAILY a 
EXTRA v každej hazardnej hre, ktorá je zapojená do medzinárodnej prémiovej hry. Výška výhry danej 
úrovne prémiovej hry je v momente udelenia rovná aktuálnej hodnote zobrazenej v danom poli s dvomi 
desatinnými miestami. 
 
Podmienkou získania ľubovoľnej úrovne medzinárodnej prémiovej hry Jackpot Age of the Gods Norse je 
účasť v jednej z hazardných hier v internetovom kasíne zapojenej do tejto medzinárodnej prémiovej hry. 
Hráč sa musí aktívne zapojiť do jednej z týchto hier vložením stávky a uskutočnením točenia. So 
zvyšujúcou stávkou sa úmerne zvyšuje šanca získať výhru ľubovoľnej úrovne prémiovej hry. 
 
DAILY: 

- Počiatočná hodnota úrovne DAILY po prémiovej výhre je dynamická suma, určená systémom 
prémiovej hry na základe stavu skrytej časti danej úrovne a časových parametrov úrovne (od 0,01 
€ do 50 000 €).  

- Maximálna výška výhry: 50 000 € 
- Úroveň DAILY je časovo riadená a je garantovane udelená minimálne jedenkrát denne, najneskôr 

do času uvedeného v poli „VYPLATÍ SA DO“. 
- Pravdepodobnosť získania výhry úrovne DAILY sa zvyšuje s blížiacim sa časom jej garantovaného 

udelenia. 
 
EXTRA: 

- Počiatočná hodnota úrovne EXTRA po prémiovej výhre je dynamická suma a určuje sa 
z naakumulovanej skrytej časti danej úrovne, maximálne 1 500 €. 

- Maximálna výška výhry: 2 000 € 
- Musí byť udelená najneskôr pri dosiahnutí maximálnej hodnoty. 
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Jackpot je udeľovaný prostredníctvom overeného generátora náhodných čísiel (RNG), ktorý je súčasťou 
prémiovej hry. Vyhodnotenie možnosti získania jackpotovej výhry prebieha pri každom jednotlivom točení, 
pričom vyhodnotenie možnosti získania prémiovej výhry zohľadňuje aj parametre konkrétnej úrovne 
jackpotu, vrátane jej aktuálnej hodnoty, maximálnej hodnoty aktívnej časti danej úrovne alebo časového 
nastavenia danej úrovne. Výhra ľubovoľnej úrovne tejto medzinárodnej prémiovej hry môže nastať aj po 
nevýhernom točení hráča. 
 
Úrovne jackpotu sú nastavené tak, že výhra je garantovaná najneskôr pri dosiahnutí svojich stanovených 
podmienok (maximálnej hodnoty aktívnej časti danej úrovne alebo garantovaného času výplaty). So 
zvyšujúcou sa hodnotou aktívnej časti úrovne jackpotu sa zvyšuje aj šanca vyhrať prémiovú výhru danej 
úrovne.  
 
Možnosť výhry prémiovej hry Jackpot Ultimate a výhry jednotlivých úrovní prémiovej hry Jackpot Age of 
the Gods Norse vyhodnocuje systém prémiovej hry postupne a samostatne, po každom točení hráča – 
najprv sa vyhodnotí možnosť získania výhry v prémiovej hre Jackpot Ultimate (v poli ULTIMATE); 
nasledujú vyhodnotenia možností získania výhry v prémiovej hre Jackpot Age of the Gods Norse a to 
postupne od úrovne DAILY po poslednú úroveň EXTRA. V rámci jedného točenia (stávky hráča) môže 
byť získaná výhra z jednej alebo oboch prémiových hier, resp. výhry aj z viacerých úrovní prémiovej hry, 
pričom každá úroveň, resp. prémiová hra, sa vyhodnocuje nezávisle podľa svojich pravidiel.  
 
Úroveň EXTRA 
Pole úrovne EXTRA zobrazuje aktuálnu hodnotu aktívnej časti prémiovej hry a zároveň maximálnu 
hodnotu označenú textom „MUSÍ SA VYPLATIŤ DO“, pri ktorej musí byť úroveň EXTRA najneskôr 
udelená. Aktuálna hodnota sa postupne zvyšuje na základe príspevkov zo stávok hráčov zapojených do 
medzinárodnej siete. Každé kvalifikované točenie môže viesť k udeleniu prémiovej výhry úrovne EXTRA 
ešte pred dosiahnutím maximálnej hodnoty. Po dosiahnutí maximálnej hodnoty „MUSÍ SA VYPLATIŤ DO“ 
je úroveň EXTRA udelená pri najbližšom kvalifikovanom točení.  
 
Úroveň DAILY 
Pole úrovne DAILY zobrazuje aktuálnu hodnotu možnej prémiovej výhry, údaj „ZOSTÁVAJÚCI ČAS“ a 
dátum s časom označený textom „VYPLATÍ SA DO“, do ktorého musí byť úroveň DAILY najneskôr 
udelená. Úroveň DAILY je časovo riadená a je garantovane udelená minimálne jedenkrát denne. Ak je 
úroveň DAILY udelená viac ako tri hodiny pred časom uvedeným v poli „VYPLATÍ SA DO“, nasledujúci 
garantovaný čas výplaty zostáva nezmenený. Ak je úroveň DAILY udelená menej ako tri hodiny pred 
uvedeným časom, nový údaj „VYPLATÍ SA DO“ sa nastaví na nasledujúci deň. Ak uplynie čas uvedený v 
poli „VYPLATÍ SA DO“, výhra je garantovaná pri najbližšom kvalifikovanom točení bez ohľadu na výšku 
stávky hráča. Rozhodujúci pre vyhodnocovanie úrovne DAILY je serverový čas prémiovej hry. 
 
Signalizácia výhry 
V prípade výhry v medzinárodnej prémiovej hre je hráč upozornený na túto skutočnosť vizuálne a zvukovo. 
Výhra v medzinárodnej prémiovej hre sa pripočíta k prípadným výhram z hlavnej hry a zobrazí sa vo 
výhernom kontextovom okne spolu so všetkými ďalšími výhrami. Po vyplatení prémiovej výhry pripísaním 
do kreditu hráča sa následne aktívna časť príslušnej úrovne vynuluje a zo skrytej časti danej úrovne sa v 
súlade s pravidlami danej medzinárodnej prémiovej hry určí nová počiatočná hodnota, ktorá je presunutá 
do aktívnej časti a na ktorej štartuje medzinárodná prémiová hra danej úrovne. Systém prémiovej hry je 
nastavený tak, aby skrytá časť úrovne nemohla nadobudnúť zápornú hodnotu. 
 
Evidencia medzinárodnej prémiovej hry Jackpot Age of the Gods Norse 
V aplikácii prevádzkovateľa je minimálne evidovaná hodnota prémiovej výhry, dátum, čas a ID hráča, ktorý 
získal prémiovú výhru. Hodnoty prémiových výhier sú viditeľné pre hráča na jeho hráčskom účte.  
 
Prerušenie pripojenia na internet môže spôsobiť oneskorenie správ alebo aktualizácií týkajúcich sa 
medzinárodnej prémiovej hry, nemá však vplyv na samotnú medzinárodnú prémiovú hru. V prípade 
technického zlyhania prémiovej hry, nemá hráč právo na získanie výhry medzinárodnej prémiovej hry. 
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